

2014年8月18日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 甲午年七月廿三 国内统一刊号 CN41-0049 总第 6958 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云到晴天,东北风2级~3级,气温 20℃~30℃。 市气象台



家不是房子在哪儿
家是爸妈在哪儿
谢谢您的爱我的亲人!

面包爵士月饼团购热线
4000-021-333

第二届夏季青年奥林匹克运动会在南京隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布运动会开幕

新华社南京8月16日电 (记者高鹏 王恒志 霍小光) 钟山脚下,青奥圣火熊熊燃烧;秦淮河畔,青春梦想振翅高飞。第二届夏季青年奥林匹克运动会16日晚在江苏省南京市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

南京青奥会是继2008年北京奥运会后,在我国举办的又一项具有国际影响的奥林匹克盛事。青奥圣火在六朝古都点燃,寓意着现代奥林匹克精神与古老中华文明再度完美融合。

今晚,能容纳6万名观众的南京奥林匹克体育中心体育场座无虚席。一场以青春名义举行的奥林匹克盛会在这里拉开帷幕。未来12天中,来自五大洲的3700余名青年运动员将在竞技场上挑战自我、追求卓越,在文化教育活动中加深理解、收获友谊。

开幕式开始前,来自南京的青少年表演团体献上充满创意的文艺表演,把现场气氛烘托得十分热烈。

19时58分,在欢快的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,国际奥委会主席托马斯·巴赫和夫人等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。

灯光变换,音乐声起。现场观众伴随大屏幕上闪现的倒计时数字倾情呼喊:10、9、8、7、6……在一片欢呼声中,五彩礼花腾空而起。南京青奥会开幕式正式开始。

随着青春动感的音乐响起,一束束灯光照亮主席台对面看台的“世界青年星光方阵”。场内所有旗手、标兵、志愿者一齐转向“世界青年星光方阵”,向在此入座的各国家和地区青年运动员们致意,全场观众鼓掌、欢呼。

伴随着《歌唱祖国》的歌声,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,护拥着中华人民共和国国旗走进现场,全场起立,表达崇高的敬意。在雄壮的中华人民共和国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。



8月16日,第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕式在南京奥林匹克中心举行。图为开幕式现场。
(新华社记者赵鹏 摄)



8月16日,国家主席习近平在南京出席第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕式并宣布运动会开幕。
(新华社记者 马占成 摄)

《筑梦》、《圆梦》四个部分,讲述了一个关于中国梦、世界梦和青春梦的故事。《追梦》篇章以汉字、青铜器、青花瓷、丝绸之路四种元素如梦如幻地勾勒出古老中华文明的博大气象,表达出下五千年中华民族对和平、和谐、和睦的追求和向往;《筑梦》通过柔美的空中旋转舞蹈,展现了青年人勇攀高峰、构筑梦想的精神和勇气;《圆梦》篇章里,近千名五大洲青少年相聚在场地中央,载歌载舞,共圆和平美好的“世界梦”。气势恢宏,寓意深刻的精彩表演,深深打动了现场观众。

21时49分,激动人心的主火炬点燃仪式开始。在过去4个多月里,取自希腊奥林匹克的青奥圣火经过实体和网络虚拟传递,先后在204个国家和地区进行传递,历经太空、深海和南极,最终抵达南京奥体中心体育场。

在万众瞩目下,多次荣获羽毛球奥运会冠军和世界冠军的林丹、两届冬奥会女子短道速滑金牌获得者周洋、伦敦奥运会乒乓球男子单打和团体冠军张继科、首届新加坡青奥会六块游泳金牌得主唐奕、伦敦奥运会男子20公里竞走金牌获得者陈定、伦敦奥运会女子跳水单人10米台和双人10米台冠军陈若琳等6名中国运动健儿高擎火炬在体育场内接力传递,全场观众报以热烈掌声。

在场地上,一个巨型天文望远镜与

巨大的浑天仪遥遥相对。最后一棒火炬手、江苏籍运动员陈若琳登上天文望远镜下方的传送平台,与“青春活力”奔跑者方阵一起行进至浑天仪前。陈若琳用手中的火炬引燃浑天仪,瞬间,火星四溅,层层点燃的火焰在浑天仪顶端如流星般飞向主火炬台,青奥会圣火熊熊点燃。南京奥体中心体育场沸腾了。

出席开幕式的外方贵宾有:新加坡总统陈庆炎、布隆迪总统恩库伦齐扎和夫人、斐济总统奈拉蒂考、马尔代夫总统亚明、黑山总统武亚诺维奇和夫人、摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王、瓦努阿图总理纳图曼和夫人、联合国秘书长潘基文、国际奥委会名誉主席雅克·罗格和夫人等。

出席开幕式的中方领导人还有:王沪宁、刘延东、孟建柱、栗战书、严隽琪、杨洁篪、郭声琨、刘晓峰和中央军委委员房峰辉。

青奥会是在前国际奥委会主席罗格倡议下创办的,旨在年轻一代中传播奥林匹克价值和理念。南京青奥会设28个大项222个小项的比赛,比第一届增加高尔夫球和橄榄球两个大项。为了鼓励合作,组委会在12个大项中设置了15个跨国家和地区的混合团体小项。此外,青奥会还安排有20项文化教育活动。

南京青奥会将于8月28日闭幕。

聚焦第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕式
致青春·扬激情·传友谊

详见今日8版

郸城县多举措开展买官卖官警示教育活动

本报讯 (记者 吴继峰) 按照上级关于深入开展买官卖官警示教育活动的统一部署,郸城县委高度重视,在第一时间传达有关精神,并通过“八个一”开展警示教育活动,取得了较好效果。

发放一套警示教育学习资料。该县向全县领导干部发放810套《干部任用条例》和买官卖官典型案例等警示教育学习材料,学习采取集中和分散相结合的形式,促使领导干部进一步增强规矩意识,自觉按规矩办事。

组织一次警示教育领导班子专题学习。各级党委(党组)都组织了一次以

学习《干部任用条例》和典型案例为主要内容的领导班子专题学习活动,对领导干部进行买官卖官警示教育。

观看一次警示教育专题片。以警示教育为主题,组织党员干部观看了有关职务犯罪的教育片、中央纪委“拒腐防变每月一课学习资料”文献专题片《严守党的纪律》和《坚决反对“四风”》等专题片,教育领导干部从反面案例中汲取教训,手握戒尺,心存敬畏,行有所止,走正道不走邪道。

发送一批警示教育手机短信。利用党员教育信息平台,向广大党员干部特别是党委(党组)、组织人事部门党员干部发送警示教育短信,进行提醒式警示

教育。

撰写一篇警示教育心得体会。参加警示教育活动的各级党员领导干部对照选人用人政策规定和纪律要求,结合工作实际,重点围绕如何树立正确的权力观、地位观和事业观,坚决抵制买官卖官行为等内容撰写一篇心得体会文章。

建立一套警示教育防范机制。通过本次警示教育活动,整合好纪检监察、组织、宣传、政法、文化、党校、警示教育基地等资源,建立健全经常化、规范化、制度化的警示教育防范机制,筑牢干部思想防线。



河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家
心贴心的服务
手握手的承诺